

Notulen MR vergadering maandag 16 januari 2017.

Aanwezig: Erik, Bram, Heidi, Ilona, Aly en Jan. (Dalida Harders is aanwezig om punt 6 toe te lichten.)

Afwezig: Paul. ( met kennisgeving)

1. **Opening en vaststelling agenda.** Akkoord.
2. **Notulen van de vorige vergadering :**

N.a.v. punt 6 de vraag of Ilona al navraag heeft gedaan bij bevriende collega m.b.t. budgetten voor nascholing en cursussen? Door omstandigheden is dit nog niet gebeurd. Zal zo snel mogelijk gebeuren.
3. **Vanuit het team / mededelingen directeur :**

Punt 3 wordt gecombineerd met punt 7.--- Mieke Ahlers is met zwangerschapsverlof. Inval is gedurende deze periode geregeld. --- Heidi Scholten ( collega groep 8) heeft per 1 februari een nieuwe benoeming aan een andere school. Er wordt op dit moment hard gewerkt om een invaller op de maandag voor groep 8 te vinden. Is tot op dit moment nog niet gelukt. --- De leerkrachten hebben via een inventarisatie lijst de groepsvoorkeuren voor het nieuwe jaar door gegeven. 3 collega's hebben aan gegeven gebruik te willen maken van de vrijwillige mobiliteit. --- Er is sprake van een lichte daling van het aantal leerlingen. ( oorzaken zijn o.a. verhuizing en doorverwijzing van leerlingen naar een andere school)
4. **Schoolplan 2015 – 2019.:**

**Kiva anti pest-protocol:** Alle leerlingen hebben een vragenlijst ingevuld. De resultaten staan per groep in een groepsrapport. De leerkrachten hebben de resultaten inde vergadering besproken. Goed was het om te zien dat de uitkomsten vaak een bevestiging waren van de meningen en bevindingen die de verschillende collega's al hadden van de groep. Aandachtspunten waren vooral de pauzes. Leerlingen gaven aan dat er dan verschillende dingen gebeurden die niet altijd leuk waren.

**Technisch lezen:** Binnen het team is de voortgang m.b.t. het technisch lezen besproken. Doelstelling om 95 % van alle leerlingen een 1 te laten scoren op lezen wordt helaas niet gehaald. ( Doelstelling is erg ambitieus) Er wordt nu gezocht wat eventueel de oorzaak kan zijn dat dit percentage niet wordt gehaald.

**Professionele cultuur:** Collegiale consultatie is op dit moment volop in gang. Collega's gaan bij elkaar op bezoek om zo het 1 of ander van elkaar te kunnen leren.
5. **Ouderenquête:**

Team trekt uit de resultaten van de enquête de conclusie dat ouders meer tevreden zijn over de school dan het team zelf. Team kijkt waarschijnlijk kritischer naar school dan de ouders. Omgang met andere kinderen op het plein blijft problematisch. Team is zich hier van bewust. Er is een minimale bezetting als pleinwacht op het schoolplein. Dit zou een oorzaak kunnen zijn. Opvallend is ook dat 47 ouders hebben gereageerd op het punt dat de ouders tevreden zijn met de begeleiding van kinderen met leermoeilijkheden en dat dit een resultaat heeft van 2.6 ( op een schaal van 4). Waarover ze dus ontevreden zijn ( of tevreden) is helaas niet te achterhalen. MR is wel nieuwsgierig hoe onze school heeft gepresteerd in vergelijking met de andere scholen binnen Viviani of het landelijk gemiddelde. Erik zal hier navraag over te doen en dit zal in een volgende vergadering terug komen.
6. **Ouderbijdrage:**

Dalida geeft uitleg over de ouderbijdragen. Opmerking: --- Er zijn helaas steeds meer ouders

die de vrijwillige bijdrage niet meer betalen. Dalida doet haar best om ouders te wijzen op de stichting leergeld of de participatie webshop maar ondanks dit komt niet al het geld binnen. --- We geven op dit moment meer geld uit dan er binnen komt. Omdat we nog een behoorlijk bedrag als reserve hebben is er een voorstel om de bijdrage niet of met een klein bedrag te verhogen. (De laatste verhoging is al minstens 9 jaar geleden) Na een meningsronde besluiten de MR leden de bijdrage met 1,50 euro te verhogen naar 55,00 euro. (voor de eerste 2 jaar) MR geeft Dalida ook de vrijheid dat er binnen deze 55,00 euro mag worden geschoven met de bedragen voor de verschillende activiteiten. Dit besluit zal via bronnieuws aan de ouders kenbaar gemaakt worden. Dalida zal hiervoor een opzetje maken en deze naar Paul toe sturen. Voor de vakantie en vlak na de vakantie zal dit in bronnieuws worden vermeld. Bram bedankt Dalida voor de duidelijke uitleg en het zeer leesbare overzicht.

7. **Rondvraag:**

Hier wordt geen gebruik van gemaakt.

Punten die worden doorgeschoven naar een volgende vergadering zijn:

--- identiteit De Bron.

--- Krimp notitie.

--- pauze